

向大會提出有關世界人口年之最後報告書。

一九七〇年十二月十一日，
第一九二五次全體會議。

二六八四（二十五） 增進食用蛋白質之生產與使用

大會，

覆按一九六八年十二月十七日決議案二四一六（二十三），
確認為謀所有國家之經濟與社會發展及今代後世之福利，
確保蛋白質生產及消費臻達適當水平，至為重要，

深知蛋白質問題因牽涉各個部門，故需在國家及國際階層
上，由所有部門採取一致行動，並需採用兼顧經濟、管理、社
會及科學各點之綜合處理辦法，

欣見聯合國體系內各機關及組織對此一問題進行更多工作
並正給予更大注意，以及各國政府對此一問題日感關切，

對蛋白質諮詢小組在技術及機關間兩階層所承擔之工作，
表示感佩，

惟確認目下所作努力，如欲滿足此問題之迫切需要，不敷
遠甚，

鑒悉應用科學及技術促進發展問題諮詢委員會及秘書長所
主張在蛋白質方面訂立之國際行動一致計劃及激發政府階層行
動與關注之綱要，尚付厥如，又鑒悉現在為提高特別是發展中
國家內蛋白質生產及消費水平所作之努力並未發生足夠之影響
力，深感不安，

重申爲求有效處理蛋白質問題，各方必須再接再厲，繼續努力，而聯合國體系內所有機關及組織必須對此等努力作最大限度之協調，

一、 備悉秘書長關於蛋白質問題之進度報告書；³²

二、 又備悉經濟暨社會理事會第四十九屆會關於此問題之評議；³³

三、 請秘書長計及大會第二十五屆會各方所作陳述，在獨立專家協助下，³⁴並與聯合國體系內各機關及組織密切諮商後，就應用科學及技術促進發展問題諮詢委員會所計議之廣泛策略聲明中可能包含之因素，編製簡明報告書一件，內中建議在漸漸消除蛋白質懸殊情形方面各國政府所服之任務及聯合國體系所作之貢獻，並就業經提出且已認定爲合宜可行之各項提案提具建議，同時指出實施此等建議之可能方法；

四、 復請秘書長將該報告書經由經濟暨社會理事會提送大會第二十六屆會；

五、 同時建議由秘書長依照大會決議案二四一六（二十三）正文第三段及第五段採取一切可能步驟，並由聯合國發展方案對於蛋白質問題直接有關之各項計劃多予注意，而蛋白質諮詢

³² E/4829及 Corr. 1與Corr. 2。

³³ 參閱大會正式紀錄，第二十五屆會，補編第三號（A/8003及 Corr. 1），第四章，第九十二段至第九十七段。

³⁴ 嗣定名爲協助秘書長擬訂發展中國家蛋白質問題策略聲明專家團。

小組、各專門機關及其他聯合國組織則繼續並加強其目前在此方面從事之工作。

一九七〇年十二月十一日，
第一九二五次全體會議。

二六八五（二十五）. 裁軍之經濟及社會後果

大會，

覆按其關於裁軍節餘資源移供和平需要之一九六〇年十二月十五日決議案一五一六（十五），一九六二年十二月十八日決議案一八三七（十七），一九六三年十二月十一日決議案一九三一（十八）及一九六八年十一月十九日決議案二三八七（二十三），關於和平日之一九六九年十二月五日決議案二五二六（二十四）及宣佈一九七〇年代之十年為裁軍十年之一九六九年十二月十六日決議案二六〇二^B（二十四），以及經濟暨社會理事會關於裁軍之經濟及社會後果之一九六二年七月二十六日決議案八九一（三十四），一九六三年八月二日決議案九八二（三十六）及一九六四年八月十一日決議案一〇二六（三十七），

覆按裁軍之經濟及社會後果問題專家諮商小組報告書³⁵及秘書長關於各國就此問題所作研究之各項報告書，³⁶

³⁵ 聯合國出版物，出售品編號：62.IX.1。

³⁶ 聯合國出版物，出售品編號：62.IX.2。